

---

## **В Хабаровске проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, об оказании женщине медицинских услуг ненадлежащего качества, в результате чего она частично ослепла**

В эфире федерального телеканала вышла передача, в которой жительница Хабаровска рассказала о том, что по вине пластического хирурга она ослепла на один глаз. Также она сообщила, что медицинский центр, в котором ей проводилась операция, не имеет соответствующих лицензий на проведение таких операций.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, в ходе которой следователи не только установят все обстоятельства произошедшего, дадут оценку действиям персонала центра, но и выяснят, есть ли у медицинского центра соответствующие лицензии на проведение таких операций.

Проведение проверки находится на контроле руководства краевого следственного управления.

21 Июля 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1242445>